‘Programacion orientada a objetos
Relacion de ejercicios

1. En las jerarquias de clases que haya creado hasta aaliee detenidamente si
alguna de sus clases ha de ser abstracta. En partijes#r en la existencia de
métodos que no deberian implementarse en una clasg halsdan de
declararse, por tanto, como métodos abstractos. ¢Attpulas clases que
obtiene es completamente abstracta y deberia congestirana interfaz?

2. Al estudiar clases y objetos, vimos como disefiar umenalgue conectabamos
a un sensor y activaba un timbre:
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Si queriamos que la alarma también encendiese una seiradario que
haciamos era crear una subclasélde ma. La herencia y el polimorfismo nos
permite crear distintos tipos de alarmas que compartes gau
comportamiento con la clase baser na. Ahora bien, si queremos anadir
nuevos dispositivos conectados a la alarma (p.ej. éfotel que
automaticamente llama a la policia) y queremos queraalse pueda
configurar de forma flexible, ¢se le ocurre alguna formiaagerlo usando
interfaces? Implemente la solucién en Java.

3. Implemente en Java el sistema de seguridad asociado a utzaqowme
temporizador, tal como se muestra en la siguiente figura:
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4. Generalice el disefio anterior para que el temporizadalapactivar distintos
dispositivos aplicando el principio de segregacion defates:

a. Usando herencia multiple (de interfaces)
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b. Usando delegacion (mediante un adaptador)
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Implemente en Java todo el codigo asociado a los deSodipropuestos.

A continuacion, implemente en Java, utilizando lasv@ogntes descritas, el
codigo necesario para que, por ejemplo, el temporizadioe @ctive
automaticamente el sistema de riego del césped y, sieattéente, cierre las

persianas de la casa que dan al jardin...



